

ROMÂNIA  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ



INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
„BUCOVINA” AL JUDEȚULUI SUCEAVA

**AVIZ**  
de  
**SECURITATE LA INCENDIU**  
nr. 1065/17/SU-SV din 28.12.2017

Ca urmare a cererii înregistrate la nr. 1065/17/SU-SV din 15.12.2017, adresată de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, cu sediul în Municipiul Suceava, Județul Suceava, reprezentată de Dascălu Sergiu Gabriel în calitate de împuternicit, telefon 0743.133621, email proiectare.suceava@gmail.com, în baza prevederilor art. 11 lit. e) din Hotărârea Guvernului nr. 1.492/2004 privind principiile de organizare, funcționarea și atribuțiile serviciilor de urgență profesionale, ale Legii nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, cu modificările și completările ulterioare, și ale Hotărârii Guvernului nr. 571/2016 pentru aprobarea categoriilor de construcții și amenajări care se supun avizării și/sau autorizării privind securitatea la incendiu, **se avizează din punctul de vedere al securității la incendiu** construcțiile/amenajarea „**AVIZARE ISU LA CASA DE TIP FAMILIAL ȘCHEIA**” amplasată în Comuna Șcheia, Sat Șcheia, Cod Poștal 727527, Județul Suceava.

Documentele vizate spre neschimbare fac parte integrantă din prezentul aviz de securitate la incendiu.

Avizul este valabil numai însoțit de documentele vizate spre neschimbare care au stat la baza emiterii acestuia.

Deținătorul avizului are obligația să solicite autorizația de securitate la incendiu după efectuarea recepției la terminarea lucrărilor, înainte de punerea în funcțiune a construcțiilor, amenajărilor ori instalațiilor pentru care s-a obținut prezentul aviz.

**INSPECTOR ȘEF**  
**General de brigadă**

**dr. Ion BURLUI**



INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
„BUCOVINA” AL JUDEȚULUI SUCEAVA

*Către,*

**DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ  
ȘI PROTECȚIA COPILULUI – SUCEAVA**

În urma cererii înregistrată cu numărul 1065/17/SU-SV din 15.12.2017, adresată de către subscrisa Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, cu sediul în Municipiul Suceava, Județul Suceava, reprezentată de Dascălu Sergiu Gabriel în calitate de împuternicit, telefon 0743.133621, email proiectare.suceava@gmail.com, privind emiterea Avizului de securitate la incendiu pentru investiția „AVIZARE ISU LA CASA DE TIP FAMILIAL ȘCHEIA” amplasată în Comuna Șcheia, Sat Șcheia, Cod Poștal 727527, Județul Suceava, după verificarea documentelor depuse vă comunicăm că a fost emis **avizul de securitate la incendiu, nr. 1065/17/SU-SV din 28.12.2017.**

Totodată vă adresăm rugămintea de a vă prezenta la sediul instituției noastre în vederea ridicării avizului de securitate la incendiu și documentației, vizate spre neschimbare, care a stat la baza eliberării acestuia.

Cu stimă,

**INSPECTOR ȘEF  
General de brigadă**

**dr. Ion BURLUI**